

从小失去母亲

51岁的郁全亮想寻回母爱

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨日,扶沟县包屯镇谭岗行政村的郁全亮向本报记者求助,想让记者帮他找一位无儿无女的“妈妈”(地域不限),伺候她,为她养老送终。

今年51岁的郁全亮是扶沟县

包屯镇谭岗行政村人,现在黄泛区四分场开了一家个体理发店。郁全亮兄妹5个,他在家里排行老四,有两个姐姐一个哥哥和一个妹妹。

“世上只有妈妈好,没妈的孩子像根草。离开了妈妈的怀抱,幸福哪里找?”这首风靡海峡两岸的歌曲,催人泪下,打动过无数人的心。而对

郁全亮来说,这也是他小时候生活的真实写照。母亲在他四五岁大时因病去世,年仅40多岁;父亲辛苦将他们兄妹拉扯大后,因患肝腹水、气管炎等病,于1990年冬天撒手而去,享年60多岁。

郁全亮结婚后,育有一儿一女,如今女儿已出嫁,儿子也大学毕业

参加了工作。“母亲病逝时,我还小,因家里穷,母亲也未留下一张照片,她长啥模样,我已经记不得了。逢年过节,看着别人回到家和父母团聚,我心里就不好受。我现在有经济基础了,生活也安稳,想把缺失的母爱找回来。”郁全亮说,钱再多,也买不来母爱,他不想这一生留下遗憾。

●追踪 《鹿邑农妇割肝救夫》

许氏夫妇恢复良好 生死考验后相聚

□晚报记者 徐松

本报讯 本报5月15日以《鹿邑农妇割肝救夫》为题,对鹿邑县辛集镇八姓村农妇李秀英舍身救夫的事情报道后,在社会上引起强烈反响。5月16日下午,郑州方面再次传来喜讯:许氏夫妇身体恢复良好,经过两天的特别监护,李秀

英已能下地走路,许臣金也从ICU转至普通病房,夫妇俩经过生死考验后再相聚。

“妈妈已经能下地了,爸爸也从ICU出来了,再过三四天,我妈妈就可以出院了……”当日中午,许义珍在电话中激动地说,“按照郑州人民医院手术预案,妈妈术后应在ICU观察一周,但因手术顺

利,她下了手术台直接就进了肝外病房。”

据医生介绍,李秀英和许臣金的身体底子好,目前他们的康复状况正朝理想状态发展。

据悉,许氏夫妇的病情牵动着许多人的心。来自广州和内蒙古的医护人员也为许家捐了5000元钱……目前,许多好心人已通过各种方式联系许义珍,在表示精神慰问的同时,纷纷表达捐助意向。

徐辉委托自己的妹妹给许家送来1000元钱,并给许义珍买了件漂亮衣服。王勇的哥哥探望许氏夫妇时,把身上仅有的300元钱塞给了许义珍。而郑州人民医院肝病外科的医护人员也为许家捐了5000元钱……目前,许多好心人已通过各种方式联系许义珍,在表示精神慰问的同时,纷纷表达捐助意向。



打工仔捐款4万元 改善母校办学环境

□晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌

本报讯 近日,在外打工的商水农民姚海涛、于雪冰,共同出资4万元支援母校建设的义举在当地传为美谈。“以前这里坑坑洼洼的,下了雨地上都是泥,现在地面全部铺上了水泥,校园环境改善多了!”昨日,一提

起姚海涛、于雪冰的善举,商水县平店乡刘营小学的师生都赞叹不已。

姚海涛、于雪冰早年在商水县平店乡刘营小学就读。去年,刘营小学争取危房改造资金新建了一所教学楼。楼房建好后,校园地面需要硬化,四周围墙需要整修,厕所需要改造,但资金缺乏。在外打工的姚海涛、于雪

冰闻听此事后,立即回到母校察看,并决定捐款4万元以改善母校办学条件。“你看俺学校的环境多好呀!我们马上就可以搬到新教学楼上课了,课间可以在水泥地上跳皮筋、踢毽子,再也不用担心下雨踩泥了……”学生刘素英兴奋地说。

据介绍,已过而立之年的姚海

涛,做过保安,干过运输和建筑,如今发家致富的他办起了饮食公司;已过不惑之年的于雪冰,从美术绘画起家,逐步发展成集室内设计、园林风景规划等为一体的行业知名人士。

线索提供 靳连森

网友“中国人商水人”

商水行政路中间的灯塔怎么不见了?

网友“卧月岷云”

在商水街上经常碰到结婚用的婚车,结婚固然是好事,值得恭喜,但是那震耳欲聋的礼炮声经常给路人浑身一抖的震撼。

网友“晴天有时会下猪”

现在网络都普及了,一般家里都有电脑。网吧,除了供那些无知的孩子上网玩游戏,还有什么用处?为了那些尚未成年、尚缺少自制力的孩子们的健康成长,强烈要求全部关闭街面上的网吧。

网友“随风一族”

扶沟县城的交通秩序已经到了不管不行的地步,最近一些措施是比较不错的。比如说道路两旁规划好了停车位,使车辆乱停乱放得到了有效治理,但是现在新的矛盾出现了,一些商户感觉别人的车辆停在他的门口影响了他的生意,出于这种心理,他们故意毁坏车辆,引起纠纷。其实生意好不好和门口停不停车没有关系,何况人行道很宽,不影响客户进出。希望扶沟人越来越文明。

网友“想说爱你不容易”

淮阳平安路本应去年年底完工,后来又说今年五一完工,五一已过去了,路还没修好,而且施工方拉走了挖掘机,工人也不见了。

网友“往事往事”

没有安全隐患,不是水路故障,淮阳县每天10点停水,给大家带来不便,望有关部门尽快解决。

本栏目内容摘自中华龙都网友评论,不代表本报观点。



妇联为企业“牵线搭桥”

日前,太康县妇联组织乡镇及各县直单位妇联负责人40多人前往位于太康县产业集聚区的一家织造企业参观考察,了解企业用工需求,考察企业工资待遇和工作环境,为女性就业“牵线搭桥”,同时为企业招工出谋划策。

晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先 摄



涉嫌虚假宣传 保健品店被查

叫停。

随着中考、高考的临近,针对辖区个别不法商户虚假宣传其经营的保健品具有抗疲劳功效等违规行为,连日来,西华县工商局开展了高考前保健品市场专项检查行动,严

查假冒伪劣、“三无”保健品及其虚假宣传、虚假包装等行为。当日,工商执法人员在辖区巡查时,发现刘某经营的保健品店利用宣传条幅宣传某品牌保健品,涉嫌虚假宣传,遂依法进行了查处。

同时,工商部门提醒考生及家长:保健食品不能代替药品,考生如感到身体不适,应及时就医,不要盲目食用保健食品。当您的合法权益受到侵害时,请及时拨打12315电话投诉举报。

□通讯员 陶忠海

本报讯 目前,西华县城关镇箕城路中段某保健品经营户刘某利用宣传条幅夸大保健品功效,涉嫌虚假宣传,被当地工商部门依法